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Procès-verbal de l’AG du VBC Vallée de Joux du mardi 4 juin à 18h35. 
Salle de réunion ETVJ au Sentier. 
 
Comité : Pascal Friderici, Jan Pittet, Marc Ferrari, Yvan Tuller et Nathalie Trolliet. 
 
Membres présents : David Pousset, Ricardo Saraiva, Luc-Antoine Badoux, Nathan 
Furter, Stéphane Gavignet, Véronique Laurent, Déborah Penel, Sandra Tuller, Jean-
Daniel Führer, Lejla Halilovic, Adisa Gabeljic, Jasmira Softic, Tobias Pinedo, Romain 
Longuet-Clausier, Océane Marion, Céline Reymond, Paul Schlüchter, Méline Varki, 
Giulia Bovay, Lucas Lemaire, Luc Bourquin, Benjamin Reymond, Bazile Roulin, 
Michael Lykos 
 
Excusés : Rébecca Reymond, Joël Reymond, Méryl Roberti, Lubna, Dave Mangin, 
Clémentine, Dieter, Denis, Ronan, Marine, Timéa Rochat, Salomé Baumeler, Jill 
Rochat, Loïc Hauser, Loïc Berney, Jeff LH 
 
 
Le Président Pascal Friderici ouvre l’assemblée à 18h35 et remercie les personnes 
d’être présentes ce soir. 
 

1) Approbation du PV de l’AG  :  
Pascal demande si l’assemblée accepte le PV de l’AG 2023 rédigé par Nathalie. 
Céline Reymond signale une petite erreur au niveau du point 13 des statuts : c’est 
Sélim qui était le vérificateur principal et Céline la suppléante. Nathalie va modifier ce 
point et l’assemblée adopte le PV de juin 2023, avec la modification apportée. 
 
2) Démissions : Jean-Pierre Moullet, Nathan Furter, Lucian Papuc 
 
3) Nouveaux membres : Lejla Halilovic, Nermina Nukic, Jasmira Softic, Adisa 
Gabeljic, Eliéban Golay et Dave Mangin 
 
4) Rapport annuel des différentes équipes : 
 
Les Derbons : Ricardo nous résume la saison écoulée dans le groupe A du volley 
détente avec une 5ème place. On va continuer sur la base de cette année. 
 
Les Tangerines : Sandra nous retrace la saison disputée en catégorie Elite dans le 
championnat Wellness. Effectif de 7-8 filles, Lidia est blessée. Notre championnat 
s’est fini hier. Merci aux arbitres ! 
 
Les Flamants : Stéphane → groupe Elite du championnat Wellness, on a fini 4ème 
sur 8. Motivés. 
 
Les Juniors :  Luc-Antoine et David font les entraînements tous les mardis de 18h30 
à 20h30, jeunes entre 12 et 21 ; 16 en moyenne par soir. 
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Ça grince, ça coince : Marc nous signale que l’équipe termine dernière en groupe 
B, donc repasse en groupe C l’année prochaine. Merci à Yvan pour les entrainements 
et à Joël pour le coaching. 
 
Pascal → Le comité s’est réuni 3 fois cette année et il y a eu 2 séances du comité 
élargi. 
 
5. Présentation des comptes annuels : 
 
Notre trésorier Jan, nous détaille les comptes de la saison 2023-24.  
Cotisations = la plus grande partie des revenus du club. 
Sponsors = 2200.- Pas de don cette année de Jaeger-LeCoultre. 
Perte de 664.93.- (ce qui n’est pas un drame). 
Pascal → la gestion des parkings à la fête du Vacherin en septembre rapporte bien. 
Preuve en est la sortie du samedi 1er juin à Europapark. Merci à Marc pour l’aide 
générale et l’organisation de cette sortie. 
 
6. Présentation de l’organe de révision : 
 
La commission de vérification composée de Céline Reymond et de David Pousset 
s’est réunie le 29 mai 2024 pour procéder à la vérification des comptes de l’exercice 
2023-24.  
Les comptes sont très bien tenus et la commission propose à l’assemblée 
d’accepter les comptes tels que présentés. 
L’assemblée approuve les comptes et donne décharge au caissier ainsi qu’aux 
vérificateurs. 
 
7. Saison à venir : 
 
Les Derbons : Ricardo pense que l’équipe serait à 10 avec Océane. 
 
Les Tangerines : Sandra → l’équipe continue en championnat Elite Wellness, avec 
Karini. A voir pour Lidia (blessure). 
 
Les Flamants : Stéphane → l’équipe s’inscrit pour le prochain championnat 
Wellness. Méryl = partie administrative. Stéphane entrainements à partager avec 
une autre personne (pas encore défini). 
 
Les Juniors : Luc-Antoine sera absent jusqu’en octobre, David arrête les 
entrainements. A priori, beaucoup de juniors. On cherche des remplaçants pour les 
entrainements. Céline se propose, à réfléchir encore car il faudrait trouver une 
solution. 
 
Ça grince ça coince : l’équipe s’inscrit pour un championnat en catégorie C, avec 
un nouvel entraineur à trouver. 
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David propose une formation volley pour adultes, pas de championnat. 
Salle au CS les mardis de 20h15 à 22h15 = attribution à discuter, pas encore 
certain que cela soit possible. Yvan et Pascal iront à la séance avec tous les 
présidents des clubs de la Vallée de Joux pour discuter de ce point. 
 
8. Budget pour la saison prochaine : 
 
Jan → Au niveau des charges : une location de salle supplémentaire, l’idéal serait 
d’obtenir environ 4500.- de sponsoring. 
 
Pascal : formation J&S = on est ouvert à offrir cette formation à toute personne 
intéressée. 
 
9) Les cotisations : 
 
Le comité propose de continuer avec les cotisations actuelles, à savoir : 

- Junior (< 18 ans, apprenti/e, étudiant/e)  CHF  80.- 
- Adultes       CHF 120.- 

La proposition est adoptée à l’unanimité par l’assemblée. 
 
 
10) Statuts et modifications éventuelles : 
 
Pour l’instant, les statuts restent tels quels. 
 
11) Election du Président : 
 
Pascal Friderici demande à l’assemblée si quelqu’un souhaite se présenter au poste 
de président ; ce n’est pas le cas. 
L’assemblée réélit Pascal comme Président et il est applaudi chaleureusement. 
 
 
12) Election des membres du comité exécutif : 
 
Les membres du comité sont tous réélus à l’unanimité. 
 
 
13) Election des contrôleurs de comptes : 
 
Après discussion de l’assemblée, la commission de vérification des comptes pour la 
prochaine saison sera composée de David Pousset (1er vérificateur) et Lejla 
Halilovic (suppléante), élus à l’unanimité. 
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14) Proposition du comité : 
 
Fête du Vacherin : Pascal indique la date à réserver : samedi 21 septembre 2024 
La majorité de l’assemblée est partante pour gérer les parkings comme l’année 
passée. Pour aider, il faut être au minimum 20. 
 
 
15) Divers et propositions individuelles : 
 

- David demande aux entraineurs des équipes s’ils sont intéressés par des 
cordes à sauter. Pascal demande à Jan d’en acheter une dizaine. 

- Pascal : groupe Whatsapp VBC = nouveau, seuls les membres du comité et 
les responsables d’équipes peuvent mettre des messages. Le but est de 
pouvoir annoncer les matchs au Sentier, informer de certains événements 
(exemple = tournoi du 15 juin 2024 et grillades, sondage), demander des 
arbitres, communiquer les résultats des équipes, poster des photos et des 
vidéos. 

- Droit à l’image : formulaire à compléter pour Jean-Daniel, Jasmira et Adisa. 
- Samedi 15 juin 2024 : de 9h à 13h, les 3 salles du CS sont réservées. Les 

enfants pourraient venir, on va s’organiser. A 8h45 mise en place par les « Ca 
grince, ça coince », l’échauffement à 9h. Viande = poulet et tranches de porc. 
Chacun apporte sa boisson. 
Les Tangerines et les juniors = apéro 
Les Ca grince, ça coince = salades et accompagnements 
Les Derbons et les Flamants = desserts 
Les conjoints sont les bienvenus pour le repas, il faut juste avertir Pascal. 

- Spark = projet du CHUV pour promouvoir le sport chez les jeunes et les faire 
bouger. 26 juin = participation de Joël Kehrli, Pascal et Sandra. 

- Entrainement sur un week-end → Pascal demande : seriez-vous motivés ? 
Une partie de l’assemblée semble intéressée. Il faut s’y prendre en avance au 
niveau des salles au CS. Yvan regarde pour un week-end en septembre 2025.  

- Les Derbons ont fêté leurs 10 ans au centre espagnol et la location de la salle 
a été offerte par le club. Le club peut aussi offrir quelque chose aux autres 
équipes qui souhaitent fêter un événement (de manière ponctuelle). 

- David : en septembre, des élèves de l’ETVJ souhaitent faire un tournoi de 
volley. Serait-il possible de leur prêter du matériel. Oui. 

- Luc-Antoine remercie les équipes qui sont venues jouer des matchs contre les 
juniors. 

- Yvan souhaite savoir quand les équipes terminent leurs entrainements. 
 
Pascal remercie l’assemblée. La séance est levée à 20h03. 
 
La secrétaire :     Le président :  
 
Nathalie Trolliet     Pascal Friderici    


